

## 中国驻曼谷旅游办事处庆祝成立5周年

中国驻曼谷旅游办事处(以下简称“办事处”)成立5周年庆典暨中国旅游展6月14日在曼谷举行。泰国旅游局局长育塔萨、泰国记者协会主席孟孔、泰国媒体创新与改革基金会政策研究处主任萨萨迪斯、办事处兼曼谷中国文化中心主任阙小华、中国驻泰国大使馆代表、泰国旅游界人士、中泰媒体界朋友及航空公司代表等出席活动,一同分享办事处5年的发展历程。

育塔萨在致辞中表示,自2017年以来,办事处与泰国旅游局在内的泰国各部门加强合作,不断发展壮大。通过文化和旅游的交流与合作,增进了两国人民之间的了解,提升泰中两国关系,让两国的友谊更加密切,充分体现了“泰中一家亲”的深厚情谊。

阙小华表示,五年来,办事处在各界的支持下,为密切中泰两国政府旅游部门的合作,促进两国旅游业界的交流、提升两国旅游服务质量,保障中国公民来泰旅游安全等方面发挥了应有作用。中泰两国互为重要的旅游客源国和出境旅游目的地,办事处成立后的这几年,也正是中泰两国旅游交流与合作日益密切的一个重要时期。两国在旅游领域的交流与合作,为促进两国文化和旅游产业的发展,丰富中泰人文交流,巩固两国友好关系发挥了积极作用。(王国安)

## 在日本全国旅游 最高每人每天将补贴1.1万日元

据日本《中文导报》综合报道,日本政府已决定将6月底到期的都道府县提供的旅游折扣“县折扣”的目标旅游目的地扩大到日本全国。从当地时间7月1日起,在日本全国扩大对每个地区的旅行费用进行补贴的旅游支持措施“县折扣”的范围,这项措施将使用暂停已久的旅游支持措施“Go To Travel”的一部分预算,预计有8000亿日元的规模。目前,使用新干线和飞机等公共交通工具的最高补贴金额为每人每晚5,000日元,扩大到全国后将提高至8,000日元,平日购物券也将提高到3,000日元,最高补助金额每人每天可达1.1万日元。

现在实行的“县折扣”补贴50%的旅行费用,每天最高5,000日元,并附有一张可在该地区使用的优惠券,最高可达2,000日元。2,000日元优惠券是将平日的优惠增加到3,000日元,节假日减少到1,000日元,提倡平日使用,以分散游客。(陆春艳)

## 美国黄石公园突关闭 华人旅行社旺季只能调整路线

据美国《世界日报》报道,美国黄石公园(Yellowstone National Park)遭遇洪水,导致现在重启延期,尤其其北部地区更是短期无法开放。本来暑期是华人旅行社黄石团的旺季,不少旅行团已订满,黄石突然关闭,导致旅行社不得不改变路线。

公园负责人6月14日表示,由于洪水破坏了道路和桥梁,黄石国家公园的所有入口都暂时关闭,公园的北部尤其可能会在相当长的一段时间内保持关闭状态。华人旅行社也纷纷调整路线应对,旅行社的替代方式是用大提顿国家公园和黄石熊世界来替代黄石公园不能去的部分。毕竟客人都飞过来,不可能不出,且黄石西门的酒店照常营业,也不能取消。幸好他们的路线也是西边线路比较多,很多景点都不受影响。有些客人比较着急,询问6月29日的团,但现在情况一直都在变化,也无法确定。如果长周末黄石公园还是不能开放,出团肯定受影响,客人可能会取消。(张宏)

## 巴黎针对游客盗抢猖獗 繁华旅游区内一夜抓获12人

当地时间6月9日至10日夜,法国巴黎警方抓获12名涉嫌在十六区特罗卡德罗繁华旅游区盗抢游客的年轻人。据《巴黎人报》报道,巴黎埃菲尔铁塔附近的特罗卡德罗街区是巴黎治安敏感街区之一,当地游客云集,他们很容易成为寻觅“猎物”的不法分子作案目标。据《巴黎人报》报道,巴黎埃菲尔铁塔附近的特罗卡德罗街区是巴黎治安敏感街区之一,当地游客云集,他们很容易成为寻觅“猎物”的不法分子作案目标。

巴黎地区居民公共安全总局(DSPAP)已经每天在治安敏感街区巡逻,以威慑犯罪分子和阻止盗抢行为。据介绍,在巴黎和郊区,一些年轻移民在公共道路和交通系统犯下的盗窃和暴力抢劫案件比例不断上升,其中许多人来自北非国家,在被抓后都自称未成年。(鲁佳)

## 新西兰入境新规执行日到来 旅游业者持积极态度

据新西兰天维网综合编译报道,新西兰于6月20日晚11点59分开始取消对入境旅客的出发前核酸检测要求,旅游从业者翘首以待。一家旅游公司的老板表示,虽然新西兰的边境开放速度落后于其他国家,但持积极态度,并做好了迎接海外游客的准备。

对此,旅游部长表示:“我们很高兴能在即将到来的冬季旅游旺季和澳大利亚学校假期之前取消旅客抵达新西兰前的新冠病毒测试。这个消息将受到全国旅游行业人士的支持,人们来新西兰旅行也将变得更容易、更便宜。所以对于那些期待已久的海外游客,我们想说:新西兰已经准备好迎接你的到来。”疫情响应部长也指出,提前解除入境前检测是“安全的”,她说:“自边境重新开放以来,尽管有超过38.7万人入境新西兰,但报告的新冠肺炎病例继续下降。大约90%的国际入境者在抵达新西兰后会进行新冠病毒检测,阳性率仅为2-3%。因此,取消入境前检测预计不会使境外输入病例大幅增加。”(王琴)

## “汉语桥”世界中学生、大学生中文比赛毛里求斯赛区决赛落幕

由中国驻毛里求斯大使馆主办、毛里求斯大学孔子学院承办的第15届“汉语桥”世界中学生中文比赛暨第21届“汉语桥”世界大学生中文比赛毛里求斯赛区决赛6月19日在线举办。

比赛分为主题演讲和才艺展示两部分,共有6名中学生和6名大学生选手参赛。最终,丘燕燕和朱莉娅分获中学生中文比赛和大学生中文比赛毛里求斯赛区的冠军,两位获胜选手将代表毛里求斯参加今年的“汉语桥”全球总决赛。

中国驻毛里求斯大使朱立英在视频致辞中说,中文是了解中国的金钥匙,也是联系中毛两国人民的重要纽带。“汉语桥”是友谊之桥、合作之桥,通过“汉语桥”,可以了解中国的过去与未来,走进中国人的日常生活。希望毛里求斯更多的青年学生把握机遇,积极学习中文,了解中国文化,将来为促进中毛交流合作,加深两国人民了解和友谊贡献力量。(贾文婷 高歌)

### 【望远镜】

#### 丹麦举行国际风筝节



当地时间6月16日,在丹麦法诺埃举行的法诺埃国际风筝节,各式风筝在空中齐亮相,如同打破“次元壁”。(张雨晴)

#### 意大利波河面临严重干旱



当地时间6月19日,意大利都灵省贝纳斯科,当地属于波河支流之一的桑戈内河正经历70年来最严重的干旱,河床干涸见底。(李骏)

#### 多伦多举行原住民艺术节



当地时间6月18日,加拿大多伦多,当地原住民代表在约克堡国家遗址举行的原住民艺术节上与他人交流。多个原住民部落与多伦多市政府共同主办这一旨在展示原住民文化与艺术的活动。(余瑞冬)

#### 土耳其男子采摘巨型蘑菇



当地时间6月19日,位于土耳其的卡尔斯某山坡,倾盆大雨后,一名男子无意采摘到巨型蘑菇,体积比脸还要大。(杨彦宇)

#### “双双”迎来35岁生日



当地时间6月15日,位于墨西哥首都墨西哥城的查普尔特佩克动物园内,大熊猫“双双”迎来了它的35岁生日。据悉,大熊猫的平均寿命约为25岁,双双可谓是名副其实的“寿星”。(廖攀)